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A B+N Magyarország Kft. elkötelezett amellett, hogy létesítménygazdálkodási 
tevékenységeivel hatékonyan támogassa a szervezet alaptevékenységeinek biztonságos, 
fenntartható és eredményes működését. A létesítménygazdálkodást stratégiai 
funkciónak tekintjük, amely közvetlenül hozzájárul a szervezet teljesítményéhez,  
a szolgáltatások minőségéhez és az érintettek elégedettségéhez. 

A létesítménygazdálkodási rendszer kialakítása és működtetése során biztosítjuk  
a létesítmények, infrastruktúrák és kapcsolódó szolgáltatások tervezett, átlátható és 
ellenőrizhető irányítását. 

Célunk olyan létesítménygazdálkodási működés fenntartása, amely összhangban áll  
a szervezet stratégiájával, figyelembe veszi az érintett felek elvárásait, és támogatja  
a jogszabályi, biztonsági és üzemeltetési követelmények teljesülését. 

A létesítménygazdálkodási tevékenységek során biztosítjuk a szolgáltatások egyértelmű 
meghatározását, a felelősségek és hatáskörök tisztázását, valamint a folyamatok 
szabályozott működését annak érdekében, hogy a létesítmények rendeltetésszerűen 
használhatók, megőrzött állapotúak és folyamatosan rendelkezésre állók legyenek. 

Kiemelt figyelmet fordítunk az erőforrások hatékony felhasználására, a kockázatok 
azonosítására és kezelésére, valamint a működés biztonságának fenntartására. 
Döntéseink során figyelembe vesszük a környezeti, energetikai és munkahelyi biztonsági 
szempontokat, támogatva a fenntartható működést. 
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A létesítménygazdálkodási teljesítményt rendszeres értékelésekkel és 
visszacsatolásokkal követjük nyomon. A tapasztalatokat beépítjük a működésbe,  
és szükség esetén fejlesztő intézkedéseket határozunk meg a szolgáltatási színvonal 
folyamatos javítása érdekében. 

Elkötelezettek vagyunk a nyílt együttműködés és a hatékony kommunikáció iránt mind  
a belső érintettekkel, mind a megrendelőkkel és partnerekkel annak érdekében, hogy  
a létesítménygazdálkodási szolgáltatások a valós igényekhez igazodjanak. 

Meggyőződésünk, hogy a létesítménygazdálkodási rendszer következetes és tudatos 
működtetése hozzájárul a szervezet hosszú távú működőképességéhez, az üzletmenet 
folytonosságához és az érintettek elégedettségéhez. 

Biztosítjuk, hogy létesítménygazdálkodási tevékenységünk megfeleljen a vonatkozó 
jogszabályi előírásoknak, valamint az MSZ EN ISO 41001:2018 szabvány 
követelményeinek. 

Jelen Létesítménygazdálkodási Politikát rendszeresen felülvizsgáljuk, annak tartalmát  
a munkavállalók számára megismertetjük. A politika előírásainak megismerése és 
betartása a B+N Magyarország Kft. minden munkavállalója számára kötelező.
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